
Ata  da  Reunião  Ordinária  CONDECON  (Conselho  Municipal  de  Defesa  do
Consumidor), realizada no dia 24 de maio de 2023 de forma mista, sendo presencial
na sede do Procon e online através da plataforma webex. No dia 24 de maio de 2023
reuniram-se de forma mista (presencial e online) os Conselheiros do CONDECON
devidamente nomeados através de Decreto. Em primeira e única chamada realizada
às 9h e 10min havendo quorum e estando presentes os Senhores,  Luís Guimarães de
Oliveira ( Conselheiro titular da Coordenadoria  Executiva de Defesa do Consumidor
e Presidente do CONDECON), Senhor Lucas Lazzari Serbate ( Conselheiro titular da
OAB – Ordem dos  Advogados do Brasil),  Senhora Olívia  da Silva Couto Gava
( Conselheira Titular da PGM – Procuradoria Geral do Município ), Senhora Úrsula
Meire de Almeida Macedo Moraes (Conselheira Suplente da Secretaria Municipal de
Educação (online)  e  Senhor  Juarez Marqueti  (  Conselheiro  Titular  da  Associação
Comercial, Industrial e de  Serviços de Cachoeiro de Itapemirim -ACISCI(online).
Aberta a reunião o Presidente do CONDECON o Senhor Luís Guimarães de Oliveira
pediu  licença  aos  membros  do  Conselho  para  agradecer  e  pediu  que  cada
Conselheiro pudesse estar se apresentando, antes de dar prosseguimento à reunião.
Na sequência a primeira Conselheira a se apresentar foi a Senhora Olívia da Silva
Couto Gava, Conselheira titular da PGM (Procuradoria Geral do Município), seguido
pelo  Senhor  Lucas  Lazzari  Serbate  (  Conselheiro  titular  da  OAB  –  Ordem  dos
Advogados  do  Brasil),  Senhora  Úrsula  Meire  de  Almeida  Macedo  Moraes
(Conselheira Suplente da Secretaria Municipal de  Educação (online). O  Presidente
do CONDECON Senhor Luís Guimarães de Oliveira solicitou a Conselheira Senhora
Úrsula  que ligasse a câmera do computador e observou também apresentar falhas no
áudio da mesma, problema este vindo a ser sanado logo em seguida. Logo após o
Juarez  Marqueti  (  Conselheiro  Titular  da  Associação  Comercial,  Industrial  e  de
Serviços de Cachoeiro de Itapemirim -ACISCI(online) também se apresentou.
Depois da apresentação de cada Conselheiro o Presidente do CONDECON Senhor
Luís Guimarães de Oliveira retomou a palavra, novamente agradecendo e perguntou
se todos os Conselheiros presentes haviam assinado a Ata da Reunião anterior, sendo
respondido positivamente. Ato seguinte passou a primeira pauta da reunião, referente
a Resolução nº 001 de 2023 que trata do relatório do 6º Bimestre do ano de 2022.
O Presidente  do CONDECON,  Senhor  Luís  Guimarães  de  Oliveira  perguntou se
todos os Conselheiros haviam recebido e lido as Resoluções ou se gostariam que
fossem lidas novamente para serem colocadas para votação. Todos os Conselheiros se
manifestaram da não necessidade de leitura. Iniciada a votação da Resolução nº 001
de 2023 foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes.
Em seguida passou para apreciação e votação da Resolução nº 002 de 2023 que trata
do Relatório de Prestação de Contas anual  de 2022 com dados apresentados pela
Secretaria Municipal da Fazenda- SEMFA, onde também foi colocada em votação
sendo aprovado por unanimidade pelos Conselheiros presentes.
O  Presidente  do  CONDECON,  Senhor  Luís  Guimarães  de  Oliveira  citou  o
Cronograma de reuniões onde prevê a próxima reunião para 19/07/2023 que será para
apresentação dos relatórios do 1º, 2º e 3º bimestre de 2023. O Conselheiro Suplente
da Acisci Senhor Juarez Marqueti perguntou se este Relatório também seria votado na
nesta mesma reunião, porém o Presidente do CONDECON, Senhor Luís Guimarães
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de Oliveira falou que este só seriam apreciados e votados na próxima reunião do
Conselho no dia 19/07/2023.
Foi perguntado pelo Presidente do CONDECON, Senhor Luís Guimarães de Oliveira
se algum dos Conselheiros gostariam de fazer alguma consideração final.
Nada mais havendo a tratar o Presidente do CONDECON, Senhor Luís Guimarães de
Oliveira  agradeceu  a  todos  os  Conselheiros  e  não  havendo  questionamentos  e
cumprida a ordem do dia e não havendo outro tema a tratar foi encerrada a reunião e
lavrada a presente Ata assinada por mim Ricardo Silva Fonseca (Secretário-Geral do
CONDECON)  e  pelo  Presidente  do  CONDECON,  Senhor    Luís  Guimarães  de
Oliveira

Luis Guimarães de Oliveira
Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor

Ricardo Silva Fonseca
Secretário Geral do CONDECON
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